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Tématem  posuzované  diplomové  práce  je  kompletní  obnova  sportovního  areálu  TJ  ASTRA  v  Praze  na
Zahradním městě.

Autorka návrhu je sama ak=vní sportovkyně a trenérka badmintonu, působící právě v areálu TJ Astra. A
proto nejen zvolené téma, ale také lokalita je autorce velice blízká. Tato skutečnost je patrná z podrobně
zpracovaných analýz v před diplomním projektu. 

Rozbor stávajícího provozního řešení a technického stavu jednotlivých objektů v areálu vedl k rozhodnuB
řešit  projekt  jako  kompletní  obnovu  a  zachovat  pouze  objem  menší  z  tělocvičen,  která  by  měla  být
zakomponována do nového návrhu. 

Z mého pohledu by bylo vhodné analy=ckou část doplnit  o urbanis=cké souvislos=. Dopravní  napojení,
blízkos= ostatních sportovišť, prostupnost a neprostupnost území, které by mohly potvrdit např.  správnost
umístění hlavního vstupu do objektu. 

Návrh  je  koncepčně  postaven  na  obrysech  a  principech  původního  areálu.  Zachování  stávající  zděné
tělocvičny,  umístění prostoru nové haly a venkovních sportovišť v podobné pozici je, dle mého názoru, příliš
konzerva=vní.

Komplexnost  návrhu je především v  nově navrženém provozním řešení,  které  autorka řešila  zejména z
pohledu  sportovce  nebo  trenéra.  Problema=ka  mísení  provozů  a  jednotlivých  tréninků  je  dopodrobna
propracována a promyšlena a využiB prostor pokračuje až na ochoz kolem hmoty nové tělocvičny. Z tohoto
pohledu jsou trochu upozaděni případní diváci a veřejnost při konání sportovních akci, které se u mládeže
dají předpokládat, nicméně hlavní funkce je stále určena pro trénink. Za zamyšlení stojí také přístupnost a
viditelnost sportovního obchodu z ulice V Korytech a umístění restaurace s terasou, kde schází přístup k
venkovním sportovišBm.

Doplnění projektu o ubytování a další funkce podél venkovních sportovišť je dobré využiB dnes nefunkční
venkovní tribuny, ale pochybuji o využiB střechy ubytovny jako její náhrady. Celkově, propojení ubytovny
mohlo  být  lépe  řešeno.  I  kvůli  vstupu  z  ulice  Na  Vinobraní,  nebo  propojení  s  kapacitním  podzemním
parkováním a ostatním provozem.

Celkově dobře působí zapracování celého areálu do terénu, které je patrné zejména z pohledů. Více práce
mohlo být odvedeno na vizuálním zpracování objektu,  ačkoliv na první pohled mě minimalis=cké pojeB
fasád zaujalo. 

Celá práce je přehledně zpracována v odpovídajícím rozsahu a kvalitě. Zadání je i  přes subjek=vní výtky
splněno a proto navrhuji hodnocení B.

V Praze 30. ledna 2024 Ing.arch. Jakub Děnge
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